

无偿献血获赠的“蓝月亮”竟是假的

姜堰血站回应:这批洗衣液是在一家批发市场买的,共花了19380元
当着记者的面,假洗衣液经销商狠抽自己耳光,称贪图小便宜吃了大亏

“我用真诚、博爱、希望的红色血液,换来了一瓶装满着虚伪、贪婪、无耻的蓝色洗衣液。”4月15日下午,网友“翔子1978”在泰州一论坛发帖称,泰州市姜堰区血站赠他的无偿献血纪念品“蓝月亮”洗衣液是假货。对此,姜堰区血站负责人回应,洗衣液购买于泰州海陵区一家商品批发市场,已向工商管理部门投诉。现代快报记者向生产厂家查询,厂家初步判定为假冒产品。在采访过程中,假洗衣液经销商当着记者的面给了自己两个耳光,说自己贪小便宜吃大亏了。目前,姜堰区卫生局就血站采购过程是否规范、是否符合相关要求展开调查。 现代快报记者 尹有文



血站赠送的假冒洗衣液
姜堰血站供图



假冒洗衣液就是在这家店买的
现代快报记者 尹有文 摄

网友发帖 血站赠送假货让人心寒

网友“翔子1978”发帖称,前些天去姜堰血站,献了300ml血液后,又加献了15ml,用于给中华骨髓库留样,他还在同意捐献造血干细胞的文件上签了名。

事后,血站工作人员赠给该网友一瓶2公斤装的“蓝月亮”洗衣液,网友发觉用它洗衣有些异样,仔细一看,瓶身颜色暗淡,做工粗糙。网友通过蓝月亮官方微信查询,洗衣

液被初步判定为假冒产品。该网友称感觉到一种“前所未有的被欺骗感”,并表达了“心寒”和“愤怒”,“如果这是买的洗衣液那扔掉也就罢了,但这瓶不一样,它在我心目中其实是一枚勋章。”网友同时表示,想让他再次伸出手臂献血,短期内他做不到。一时间,众多网友纷纷跟帖,对“翔子1978”遇到的事情表示失望。

血站回应 在批发市场买的,已投诉

4月16日下午,姜堰区血站负责人马文告诉现代快报记者,给无偿献血者发放纪念品的初衷是给爱心留下纪念。2012年,血站提高了纪念品标准,以答谢、鼓励献血量累计在1000ml以上献血者再次献血,选择了蓝月亮洗衣液作为纪念品。

今年3月,马文和同事来到泰州市海陵区温泰市场一家名为“建兰洗化百货”的日用杂品批发零售点,购买了600瓶(2公斤装)和600袋(500克装)的蓝月亮洗衣液,总

共花了19380元。针对网友反映的可能存在的质量问题,马文表示,血站目前已暂停发放洗衣液纪念品。同时血站已向工商管理部门投诉,要求进行核查。如果是假冒伪劣产品,血站也将依法维权。

“现在把好事办砸了我不知道说什么好。”马文说,采购中是否有回扣,纪检部门答复才有说服力,才有可能消除对无偿献血的负面影响。

蓝月亮公司 初步判定为假冒产品

4月16日晚,马文向现代快报记者提供了多张采购的“蓝月亮”洗衣液的照片。

现代快报记者联系上生产厂家广州蓝月亮实业有限公司,该公司实名认证的微信公共账号“蓝月亮

科学洗衣”提供产品真假鉴别。

根据记者提供的照片以及产品编号,“蓝月亮科学洗衣”回复称,初步判断蓝月亮没有生产该批次产品,如需进一步确定产品真假,可以将样品寄至公司检测。

销售商家 “贪小便宜吃了大亏”

昨天上午,现代快报记者来到经销这批洗衣液给血站的温泰市场,找到“建兰洗化百货”这家店,记者发现,店铺里摆放着各种洗衣液,但唯独看不到蓝月亮洗衣液。老板孙贵进称卖缺货了,需要的话可以找厂家调货。

记者向他表明身份,并说明了来意,孙贵进介绍了情况,他说,上个月,来了两个人说要买100箱洗衣液,但当时没货,就在准备联系公司发货时,来了个人上门推销,说大超市多了一批货。

孙贵进介绍,他以每箱132元的价格买了100箱,而平常进价都在150元左右,最后他将100箱洗衣液以每箱156元的价格卖给了姜堰血站。

“到现在血站的钱还没拿到呢。”孙贵进当着记者的面狠狠地抽了自己两个耳光,“我贪小便宜吃大亏了,这一次我去死的心都有了,我的招牌都毁了。”

孙贵进说,当时血站的人是上门来购买的,他没有给过他们回扣。

工商局 已将样品寄送厂家鉴别

姜堰区工商局经济监督检查大队副大队长陈云贵介绍,目前已经将血站的洗衣液快件寄送给了广州蓝月亮生产厂家鉴别真假。

“从昨天反馈的价格,我们怀疑可能是假货,价格与真货相差太大了。”陈云贵说,蓝月亮2公斤装的洗衣液在超市卖到39元左右,而血

站是每瓶26元买的。但最终鉴定由厂家鉴定比较准确。陈云贵称,温泰市场属于泰州市海陵区管辖,如果发现是假货,将移交给海陵区工商局进行查处。“从工商部门来讲,立案标准没有金额限制,如果销售达到两万元,货值达到五万元,将移送给公安部门追究刑事责任。”

卫生局 将调查采购过程是否规范

泰州市姜堰区卫生局局长凌涛介绍,目前卫生局监察室已经介入调查此事。

凌涛说,因为纪念品价格不是很高,都是些日用品,“小东西要招投标也不现实。”但凌涛也表示,赠送给无偿献血者的纪念品应该到正

规的店去买,哪怕贵一点。

“有时候是要维护公信力的,不能考虑价钱,一定要考虑品质。”凌涛说,虽然经销商说保证品质,但环节没有控制好,出现了这种情况,“我们会来调查的,要看过程规范不规范,然后情况都要调查清楚。”

南京医生被打 追踪

被打医生需做手术 打人者仍未现身

快报讯(记者 孙玉春 刘峻)4月16日上午10点多,在南京市第二医院,一名手术医生在向患者家人交代病情时,被其中一人打断鼻梁。昨天现代快报记者获悉,目前被打医生仍然在鼓楼医院接受治疗,且需要接受手术。打人者目前仍未现身,警方正在继续调查。

昨天,被打伤的吴医生继续住院治疗。下午3点多,南京市第二医院在网上发布了一份“南京市第二医院伤医事件情况说明”,并称“医院强烈要求严惩打人者”。在这份声明中称,经诊断,目前吴医生鼻梁骨折、鼻骨塌陷,脑震荡,需进行手术。

昨天记者从警方获悉,当患者的弟弟张某作为打人者,目前仍然没有到鼓楼公安分局挹江门派出所接受调查,警方再次督促其尽快到所配合调查。

另外,记者从江苏省卫生厅获悉,厅长王咏红要求全力做好医生救治工作。昨天上午,省卫生厅、南京市卫生局有关领导专程前往鼓楼医院看望慰问了受伤医生,并就救治和相关处置工作进行现场指导。

如皋化工事故 追踪

失踪人员还没找到 搜救仍在继续

快报讯(记者 陈莹 胡涓)4月17日,现代快报刊发了《如皋一化工厂车间爆燃坍塌,400多人上演生死大营救》一文,报道了如皋市双马化工有限公司硬脂酸造粒车间发生爆燃坍塌,事故造成5人死亡9人受伤3人失踪。昨日,记者从如皋官方获悉,双马化工事故现场清理已有较大进展,但3名失踪人员仍未找到,搜救工作一直在紧张进行。

事件发生后,有网媒曝出,今年3月,如皋市安监局联合安委会曾邀请专家对双马化工进行检查,但专家并未提出安全隐患存在问题。对此,如皋安监局危化科一名工作人员告诉记者,两个多星期之前确实组织过对双马化工的安全检查,事发车间没有查出问题,但其他车间查到安全隐患,当时已责令整改。

昨天上午11点多,如皋市委宣传部官方微博“如皋发布”通报事故最新进展称,双马化工事故失去联系人员搜救工作一直在紧张进行之中。目前,9名伤者生命体征基本平稳。

事故发生后,省委、省政府高度重视,省委书记罗志军、省长李学勇分别作出重要批示。事发当晚,副省长史和平专程赶赴现场,代表省委、省政府看望慰问受伤人员,指导救援工作。他要求要做好事故的调查处理工作以及死亡人员、伤员和失踪人员家庭的安抚和善后工作。此外要吸取教训,举一反三,迅速开展全省化工行业专项检查,确保无同类事故发生。

村支书袁洪度:不拿工资还倒贴钱



不拿一分钱工资还倒贴钱

在当村支书前,袁洪度有自己的企业。2009年,牟家村李介华老书记60多岁了,决定退休。老书记退休时,经过再三考虑向镇党委推荐了袁洪度。这时候,上级领导找到袁洪度,希望他来“挑担子”。原来,袁洪度自己企业做大后,经常出资修路,一直就乐善好施,深得当地村民称赞。

但是面对上级领导的谈话,袁洪度却一直推辞。“我在企业里,只要上半天班,很舒服了。再说,家里也反对。”袁洪度说,最后在大家的劝说下,他最终答应了。

但担任村支书后,袁洪度说干就干,将企业交给别人打理,自己

一心扑到工作上。在当地,村民有一个说法,说袁洪度是“三不书记”,即不拿村上一分钱工资,不抽村里一根烟,不喝村里一两茶叶。不仅如此,吃饭都在自己企业食堂里吃。村里的现金会计李丹一说,袁洪度当书记至今6个年头,从没领过一分钱工资,反而年年掏腰包扶贫帮困。6年来,他倒贴的资金超过200万元。

走特色发展路子,带领村民致富

在袁洪度看来,随着城镇化的推进,走传统工业的路子环境代价太大,牟家村必须要一二三产业联动发展,打造具有水乡特色的新型

田园都市。袁洪度在村里开展工作的第一步棋,就是贴钱给好几家污染企业,请其退出村里的工业集中区,同时集中建设高标准厂房。另一方面,高新技术企业入驻村里。近5年,牟家村在工业用地基本持平的基础上,工业总产值翻了一番,超过20亿元。在全村2.1平方公里的面积上,目前已形成600亩的工业区、600亩的现代观光休闲农业区、300亩的居民集中生活区。2013年村级年收入超过1千万元,农民人均纯收入达到2.5万元。

在袁洪度的带领下,牟家村先后被评为国家级生态村、江苏省新农村建设示范村、2013年度江苏最具魅力休闲乡村金牌村、常州最美乡村示范村。

“村书记的角色,应该是一个服务员,为新农村建设服务、为父老乡亲们服务。”这不仅是常州牟家村村支书袁洪度的心里话,他也是这么做的。袁洪度当了6年村支书,但从没领过一分钱工资,反而自掏腰包扶贫帮困。 现代快报记者 刘国庆